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Se in considerare orice varianta rezolvare corecta.

SUBIECTUL I - 7 puncte

10x{a-10x[368+10x(24+72:8)]}=99+10:10

10X{a—10X[368+ 10X (24 +728)3 =99+ 1 oo 0,7p
10X {a—10X[368+ 10X (24 +728)} =100  wccormrrrrerrrereerrrere 0,7p
10x{a—10X[368+10X (24 + N[} =100 oo 0,7p
10X[a—10X(368+10X33)] =100 e 0,7p
10X[a-10X(368+330)]=100 e 07p
10X (a—10X698)=100 07p
10X(a—-6980)=100 —— 07p
a-6980=100:10 ——— 0,7p
a-6980=10  —— 0.7p
a=6980+10 o —— 0,7p
a=6990 0,7p

SUBIECTUL Il - 7 puncte

x:y=6rest21 (y#0)

XZOYF 2L 1p
X+y+6+21=2328

XHY T30 1p
BY+21L+Y =301 .o 1p
TY+2L =301 1p
TYZ280 oot 1p
Y T 4D e 1p



SUBIECTUL IlI- 7 puncte

Reprezinta schematic cele doua situatii din problem (X fluturi, | flori)

Prima X X D, CURTR X X XXX fluturi

situatie: | | | |

A doua XXX X XX XXX X XX []eeee.| 12

situatie: | | | | flori fara
fluturi

........................................................................................ 1 x2p=2p

Argumenteaza:

Trecerea de la prima situatia la a doua se face astfel: cei 4 fluturi fara loc,
impreuna cu cei 12 care au zburat de pe cele 12 flori ramase libere au ocupat cate
doi, locurile 2 si 3 de pe fiecare floare din a l1-a situatie.

................................................................................................ 2p
Calculeaza:
4 +1 x 12 =16 (fluturi s-au mutat pentru a se ajunge in a doua situatie)
3 —1 =2 (diferenta numarului de fluturi pe o floare)
16 : 2 =8 (flori cu cate 3 fluturi fiecare)
8 + 12 =20 (flori)
20 x 1 + 4 =24 (fluturi) sau (20 - 12) x 3 = 24 (fluturi)
.................................................................................... 0,6 x5p=3p
SUBIECTUL IV- 7 puncte
( \( \Y \( \( Y \
baur | | 3| | 3| | 3| | 3 | I I
6x3
N

b argint | | 3]




Reprezentare grafica ...........coiiiiiiiiii i e 2p

No bk wdhE

3x1=3banideargints-auscosdincufar .....................ooeiiiin.l. 0,5p
3x 10=30banide aur se scotdin cufar ...................coeiiiiiiiii., 0,5p
L0 = 4 = 0 o 0,5p
6 x 3 = 18 este dublul numarului banilor de argint ............................ Ip
18 :2 =9 banide argint au fost ...........cccoiiiiiiiiiiii 0,5p
O9x6 =54banideaur au fOSt ........coiiiiiiiiii i lp

54 —30=banide aur raman TN cufar .................ccooiiiiiiiiiiiiiin.. lp



